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REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE HUALAIHUÉ 
CONCEJO 

 

 

ACTA Nº 03 / 2015. 
 

En la Sede Social de Hualaihué Puerto,  a 23 días del mes de enero del 2015, siendo las 13:50 Horas, se 
realiza Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de Hualaihué, presidida por el Sr. Alcalde Don Freddy 

Ibacache Muñoz, actuando como secretaria subrogante la Sra. Gladys Bohle Santana, con la asistencia de 

los siguientes Sres. Concejales. 
 

Sr. Rolando Uribe Ruiz 

Sra. Cristina Espinoza Ojeda 

Sr. Carlos Cid Martínez 
Sr. Pablo Chávez 

Sr. Jaime Sotomayor 

 
(*) Ausente. Concejal Sr. Omar Uribe. Se registra certificado médico, de Concejal Sr. Omar Uribe, en 

respaldo asistencia a sesión  

 

 
Sr. Alcalde, invita a  los Srs. Concejales a exponer  sus diversos temas en punto Varios. 

 

VARIOS: 
 

Sr. Rolando Uribe:  

- Plantea el tema del pasaje Ciruelillo en Contao que lo verifico y esta prácticamente trazado y 
beneficia a seis familias las que necesitan que ripien el pasaje 

- Se refiere al Sr. Cristian Barría quien es el encargado de la pagina Hualaihuè, manifiesta que le 

molesta algunas actitudes cuando hay actividades municipales, le pide al Sr. Alcalde que converse 
con el  y  le manifieste que sea equitativo que tome en cuenta también a los Concejales, de la 

misma forma opina el Concejal Carlos Cid y Don Pablo Chávez, comenta que los eventos 

municipales los tome mas apegado al trabajo no personal  y no político,  hacen comparación con 
la Sra. Marian que hacia su trabajo profesionalmente. 

Sr. Alcalde se compromete hablar con el. 

 
Sra. Cristina Espinoza: 

- Manifiesta que el horario de atención de la oficina en la cual se postulan las becas, donde se 

desempeña la Srta. Alejandra Pérez,  es de  8.30 a 13 Hrs. Es decir media jornada,  considera que 
debiera ser todo el día de atención,  ya que en las tarde no se hace nada y este año  cuenta con 

apoyo de otros profesionales, además, la Sra. Elena Villagrán, es quien sube la información y es la 

única que hace el trabajo todo el día, las otras cuatro no hacen nada en la tarde, aunque lleguen 

personas,  por último, señala, que atienda los postulantes de Hornopirèn en la tarde.  

- Expone que en el pasaje donde vive el Sr. Zamora  a las personas que viven no le llegas el agua, el 

Comité de agua no se puede conectar por ese sector, el Sr. Chávez aclara que el problema es que 

el Sr. Stefani,  quien es el yerno de la Sra. Olí, es quien no permite que pasen los tubos por los 
loteos, el APR debiera buscar una alternativa no se puede estar esperando por mas tiempo,  en el 

mismo lugar hay problemas con la luz ya que Saesa tiene iluminado solamente su parte y hacia 

adentro queda muy oscuro lo que favorece que en el puente que hay se ponen a tomar gritan y 
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arman desorden y los vecinos no alcanzan a ver quiénes son… por este motivo  el Sr. Alcalde 

enviara un oficio para que entreguen un aporte empresarial para que iluminen el sector. 

- También solicita se arregle la cuesta de Puntilla Quillón ya que se encuentra en muy mal estado 
prácticamente no pueden subir ya los vehículos, se les enviara un oficio a vialidad. 

- En relación al sector de Quebraola dejaron un estanque pero los vecinos no saben dónde ubicarlo. 
 

Sr. Carlos Cid 

- En relación a los nuevos feriantes que se formaron en el Sector de Contao que estéticamente es 
muy feo pero hay que apoyarlos, el Sr. Alcalde esta de acuerdo que tiene que tener un aspecto 

arquitectónico y manifiesta que puede ser mediante un proyecto para que quede estéticamente 

bien. 

- En relación a los feriantes de Contao se debieran establecer algunas ordenanzas para su 
funcionamiento, que  queden establecidos  en los permisos municipales, como puede ser horario 

de ventas alcohólicas, venta de comida porque algunos puestos solamente venden alcohol y 

también hay puestos cerrados. 

- En el tema futbol manifiesta que le dieron  un cupo para que participe un equipo de mujeres en la 

liga, y que el concejo decida donde serán las finales, el Sr. Alcalde no esta de acuerdo por los 
costos y forma de traslado de los equipos el considera que cuando ya se sepan los equipos finalista 

de defina. 

 

Sr. Pablo Chávez 

- Se refiere a la Planta de tratamiento de las Psi cultura en el desagüe  en los ríos, debieran tener una 

cámara al inicio y otra de salida pero al parecer no se esta cumplimento con esta norma porque en 

el rio Cuchillejo se puede apreciar  
Resto en la ribera del rio, se enviara oficio a la Seremi del Medio Ambiente para que realicen una 

fiscalización a las psi culturas, el Sr. Alcalde sugiere invitar al Concejo Municipal al Seremi del 

Medio Ambiente a un próximo concejo. 

- El camino hacia el parque esta muy cerrado de ramas, el Sr. Alcalde le informa que se envió 

Oficio a Vialidad. 

 
Sr. Jaime Sotomayor 

- Consulta como postular algún Proyecto para la Cancha de futbol de Rolecha, el Sr. Alcalde le 

indica que se esta viendo con Bienes Nacionales el tema del terreno para elaborar un proyecto. 

- En relación al Camino a Quebraola se hizo la solicitud a vialidad para que lo empadrone  y se 

haga cargo de su mantención. 

 
  

Se concluye 3° Sesión Ordinaria del mes  de Enero 2015, siendo las 15:00 Hrs. 

Se acuerda realizar próxima Sesión Ordinaria; el viernes 6 de Febrero 2015. 
 

 

 
        Gladys Bohle Santana 

                                                     Secretaria Municipal (S) 

 

 
 

 

 


